

## 医院团员青年 开展学雷锋志愿服务活动

为深刻把握雷锋精神的本质和时代内涵，让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒，3月份，医院团委号召医院团员青年开展了形式多样的学雷锋志愿服务活动，推动医院志愿服务常态化，用实际行动书写新时代雷锋故事。部分活动被人民网、中国青年报、辽宁日报、新浪网、共青团沈阳市委员会宣传报道。



### 承红色基因 怀医者仁心

内科系统第一、第二团总支，妇产科团总支，药学部团总支带领团员青年走进社区，为沈城百姓开展义诊和健康科普宣传活动，用自己的专业知识和技能，为百姓送温暖、送健康。五官科团总支结合爱耳日主题，在门急诊大厅为市民提供耳科常见疾病义诊。外科团总支针对常见脑血管疾病向患者及其家属进行了健康宣教。



### 踏雷锋足迹 汇精神力量

儿科团总支、机关团总支组织团员前往抚顺市雷锋纪念馆参观学习。研究生团总支组织团员参观了辽宁“六地”红色印记主题展。



### 秉志愿精神 承时代使命

影像团总支为砬子沟村留守儿童和老人捐赠书籍和衣物。麻醉手术室团总支召开了学雷锋主题团课，开展了“弯腰捡垃圾 挺身树文明”活动，为沈城的美丽春天做出力所能及的贡献。学生团总支开展了“弘扬雷锋精神 共绽青春风采”主题作品征集活动。保障后勤团总支组织团员青年在门急诊开展志愿服务活动，志愿者们充满爱心的善举和细致入微的帮助获得了就诊患者及其家属的一致好评。

团委 / 舒倩宜 姜婷